
ALAPÍTVÁNY

MAGYAROK
KENYERE

8:30 Gyülekező a Radnai téren, a Faluház előtt.

9:00 Kivonulás nótaszóval, lovaskocsikkal a gabonatáblához.

10:00 Kunszálláson - az aratás helyszínén - beszédet mond 
Almási Roland Márk Kunszállás község polgármestere. 
A hagyományoknak megfelelően a Plébános Úr megáldja a 
gabonaföldet, a szerszámokat és az aratásban résztvevőket, 
majd a gazda és az arató banda megalkudnak a munkára. 
Megkezdődik az aratás. Közben ismertetjük az aratáshoz 
köthető hiedelmeket, népszokásokat, bemutatjuk az arató-
szerszámokat. Az aratás, a kévekötés és a keresztrakás mun-
kájába bárki bekapcsolódhat!

A cséplés bemutatása hagyományos cséplőgéppel történik a 
Fülöpházi Hagyományőrző Egyesület közreműködésével. 
A kicsépelt gabonát a Magyarok Kenyere Programhoz csatla-
kozva ajánlják fel a 15 millió búzaszemhez. A cséplést köve-
tően ebéd a Radnai téren, melyet a Kunszállási Arany Alkony 
Nyugdíjas Egyesület készít el.

13:30  Kereki Nótások műsora.

14:45  Fellép a Kiskun Alapfokú Művészeti Iskola  
  kunszállási néptáncos gyermekei

15:00-17:00  Parasztolimpia 
Szálljon versenybe „KUNSZÁLLÁS LEGNAGYOBB PARASZTJA”  
címért- vidám hangulatú népi ügyességi csapatverseny

17:00 Fülöp József a Ciróka Bábszínház társulat tagjának 
két szereplős kesztyűs bábjátéka élő zenével 

	 „Az ördög három aranyhajszála„ címmel.

18:00 Eredményhirdetés

19:00 Eszterlánc Együttes  
 koncertje  
 és utána táncház

MAGYAROK KENYERE ALAPÍTVÁNY
MAGYAROK KENYERE 15 MILLIÓ BÚZASZEM

A programváltozás jogát fenntartjuk!

•	 A Radnai téren halász-, vadász-, pásztoré-
telek főzőversenye.
Az ételeknek 13:30 órára kell elkészül-
nie. A nevezés ingyenes, várjuk baráti 
társaságok, civil szervezetek, egyesüle-
tek jelentkezését! 
Jelentkezni Szikora Lászlónál a  
06/70/312-3091-es telefonszámon, 
illetve a Faluházban személyesen vagy a 
06/76/587-649-es telefonszámon lehet.

•	 Kenyérsütő verseny (az elkészült kenye-
reket 13:30-ig kérjük leadni a zsűrinek!) 

•	 Időszaki kiállítás az egykori Önkéntes 
Tűzoltó Egyesület történetéből  
a Dr. Gyöngyösi Mátyás Helytörténeti 
Gyűjteményben

•	 Örömfestés
•	 Népi játszótér
•	 Kézműves termékek piaca
•	 Büfé

EGÉSZ NAPOS PROGRAMOK  
A RADNAI TÉREN:

PROGRAM:

A programon  a részvétel  ingyenes! 
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Jézus, mint jó pedagógus, nevelő és oktató, nem üres dolgok-
ról tanít és beszél, hanem értékről, erkölcsről és örök érvényű 
tanúságtételről. Azt mondja: „Az aratnivaló sok, de a munkás 
kevés.” Az aratás szó rávilágít Krisztus eljövetelének céljára. Isten 
be akarja takarítani a termést, ami végső fokon, majd az ítéleten 
valósul meg. Ezért is mondhatjuk azt, hogy az aratás azokat az 
embereket jelenti, akik fáradtak és kimerültek, és olyanok, mint 
a pásztor nélküli juhok. Jézus azért használta újra és újra ezt a 
nyájat ábrázoló képet, mert ez a korabeli embereknek ismerős 
volt, és ott volt az Ószövetség szövegeiben is.

Mi is aratunk, mert hálát adunk a mindenható Atyaistennek az el-
múlt hitoktatási év sok-sok kegyelmeiért. Nemrég iskolás táskák-
kal jöttünk, és kértük Istenünket, hogy legyen velünk az iskolai év 
folyamán, most pedig iskolás táska nélkül jöttünk, mert minden 
tőlünk telhetőt megtanultunk, megértettünk. Ebben nagy segítsé-
günkre voltak hitoktatóink is: Robi bácsi és Kriszti néni. 

Az első napokban, mint a mustármagot igyekeztek elvetni, hét-
ről-hétre öntözgetni, hónapról-hónapra nevelni, most pedig a 
babérokat aratni. Ez évben is mindenki meg tudta mutatni, 
mire képes, és tudását hogyan tudja kamatoztatni. Láthattuk, 
hogy vannak, akik nem csak a hittanórákon, de otthon is élik 
vallásukat, leginkább az imaéletben és a beszédben, a szorga-
lomban és példaadásban. És itt tudjuk megköszönni a szülők-
nek is, hogy gyermeküket, gyermekeiket az értékre, a szépre, a 
jóra, az Isten iránti szeretetre nevelik. 

A liturgikus év is számtalan csodát tárt fel, akár a szentmiséken 
való részvétel, vagy a ministrálás, a felolvasás, hittanos olim-
pia, Bibiliaverseny és sorolhatnám a sort, a sok-sok kegyelmet, 
amit összegyűjtöttünk. 

Hitoktatási tanévünk végén elmondhatjuk, hogy győztünk, mert 
a babérokat aratjuk. Egy lépéssel ismét közelebb kerültünk az Is-
tenhez, az ő fiához, Jézushoz, mert a jó érdemjegyek is ezt bizo-
nyítják. Egy lépéssel akkor is közelebb kerültünk az Istenhez és 
fiához, Jézushoz, ha az érdemjegyek kevesebb értéket mutatnak 
a bizonyítványban, mert van lehetőség a jövőben tökéletesedni. 

Hálát adunk a jó Istennek, hogy megőrzött bennünket az iskolai 
év minden egyes napján, mert ha kellett tudtunk jók lenni, ha 
kellett a csintalanságokból tanulva tudtunk bocsánatot is kérni 
egymástól is és Istenünktől is. Hálát adunk, hogy egészségesek 
voltunk, de ha testi betegség gyötört meggyógyított, ha lelki be-
tegség lett úrrá rajtunk, akkor sem hagyott magunkra, mert a 
szentgyónás által kiengesztelődtünk, s lettünk szívben-lélekben 
tiszták a vele való találkozásban az Oltáriszentség vételében. 

Ezért legyen a nyári szünet pihentető és felüdítő, de halljuk 
meg a harang hívó szavát s jöjjünk itthon is és a kirándulások 
alkalmából is a templomba a szentmisére. Legyen a térdhajtás 
a hódolat jele, és a vele való táplálkozásunk üdítő és hűsítőnk, 
hogy megtapasztaljuk azt a mennyei csodát, ami egykor majd a 
mennyben vár ránk.

HURRÁ VAKÁCIÓ!
ISTEN ÁLDÁSA KÍSÉRJE MINDENNAPJAINKAT!

Dr. Juhos Imre plébános

Tisztelettel értesítjük Önöket, hogy a kunszállási  
Kármel-hegyi Boldogasszony templom búcsúja 
2026. július 19-én, vasárnap 10:30 órakor lesz.

BÚCSÚ  
 2026 .  JÚLIUS 19 .

Szeretettel várjuk a híveket.

A Nemzeti Összetartozás Napján 
közösen emlékeztünk a trianoni 
békediktátum következménye-
ire. A történteket elfeledni nem 
lehet, emléküket pedig köteles-
ségünk megőrizni és továbbadni 
a következő nemzedékeknek.
Az emléknap alkalmából ünnepi 
szentmisén vettünk részt, és az 
ünnepi megemlékezést követően 
elhelyeztük az emlékezés koszo-
rúit a trianoni emlékműnél. 

A Radnai téren fellobbant az 
összetartozás tüze, a béke lángja.
Ezen a napon különösen is gon-
doltunk határon túli magyar ba-
rátainkra, köztük erdélyi testvér-
településünkre, Agyagfalvára. 
A közös múlt, a közös kultúra 
és a személyes kapcsolatok nap 
mint nap megerősítenek ben-
nünket abban, hogy az össze-
tartozás nem csupán emléknap, 
hanem a megélt valóság.

NEMZETI ÖSSZETARTOZÁS
 NAPJA
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Nem mindennapi eseménynek 
lehettünk részesei május 16-án 
a Polyák Borbirtokon. Manap-
ság meglehetősen ritkán fordul 
elő, hogy egy településen kápol-
nát avassanak. Ezért is különö-
sen nagy büszkeség számunkra, 
hogy Kunszállás egy ilyen cso-
dálatos épülettel gazdagodott.

Ez az esemény jelképe annak, 
hogy a keresztény hit és érték-
rend mélyen az identitásunk 

része, és Isten közelsége min-
den korban lelki szükséglete 
az embernek.

Hálásan köszönöm a meghívást 
magam és családom nevében is! 
Külön köszönjük a megtisztelő 
felkérést, hogy  Márk és Ábel 
ministránsként közreműködhe-

tett az épület falai között bemu-
tatott első szentmisén!

Szeretettel gratulálunk a Po-
lyák családnak a gondolathoz 
és annak megvalósításához  és 
mindenkinek, aki munkája ré-
vén részese volt ennek a folya-
matnak!

Az eredmény önmagáért beszél!

Mérhetetlen büszkeség ez tele-
pülésünk életében!

Almási Roland Márk, polgármester

KÁPOLNÁT AVATTUNK  
a Polyák Borbirtokon!



JEGYZŐI TÁJÉKOZTATÓ

Beszámoló Kunszállás Község Önkormányzata 
Képviselő-testületének 2026. május hónapban 

megtartott Képviselő-testületi üléseiről
A Képviselő-testület 2026. május 18. 
napján rendkívüli ülést tartott. Ezen 
ülésen 2 db. napirendi pont került 
megtárgyalásra.
Döntés született az új telekosztáson 
található egyik ingatlanra Kunszál-
lás Község Önkormányzata javára 
bejegyzett beépítési kötelezettség 
törléséről, az ingatlan tekintetében a 
beépítés megtörtént. Az ingatlan ada-
tai a GDPR és az Info tv. adatvédelmi 
szabályozására tekintettel nem kerül-
nek közlésre.
Ezt követően a Testület döntött a 
Dózsa György utca felújításával kap-
csolatosan megvalósult csapadékvíz 
elvezető rendszer kivitelezésének 
teljesítéséről, amely kifizetést és fej-
lesztést Kunszállás Község önerőből 
valósította meg.
Egyebek napirendi pont tárgyalására 
nem került sor.
2026. május 27-én került sor a Kép-
viselő-testület következő, ezúttal már 
rendes ülésének megtartására.
A Testület összesen 9 db. napirendi 
pontot tárgyalt.
1. napirendi pontként elfogadásra 
került a Kunszállási Közös Önkor-
mányzati Hivatal és Kunszállás Köz-
ség Önkormányzatának 2025. évi 
zárszámadása, majd a 2. napirendi 
pont keretében elfogadásra került a 
Kunszállási Közös Önkormányzati 
Hivatal, valamint Kunszállás Község 
Önkormányzata 2026. évre vonatko-
zó költségvetésének módosítása. 
E döntések meghozatala minden Ön-
kormányzat törvényi kötelezettsége a 
zárszámadás tekintetében a tárgyévet 
követő év május 31. napjáig, a mó-
dosítás tekintetében minden tárgyév 
második negyedévében.
A 3-6. napirendi pontok a rendőrség, 
a tűzoltóság, a polgárőrség, továbbá 
a Család- és Gyermekjóléti Szolgálat 
2025. évben, Kunszállás Község te-
kintetében végzett munkájáról szóló 
beszámolók megtárgyalására irányul-
tak. A beszámolókat a Képviselő-tes-
tület egyhangúan elfogadta (ez vala-
mennyi döntésre jellemző volt).
7. napirendi pontként – ismételten 
- a köztemető ravatalozójának a fel-

újításáról volt szó. E tárgykör már a 
március 23-i testületi ülésen is szó-
ba került, az akkori határozat ke-
rült felülvizsgálatra, mivel a korábbi 
árajánlat technikai hibákat tartalma-
zott, amelyeket a kivitelező javított. 
A ravatalozó felújítása legkésőbb au-
gusztus 31. napjáig megvalósul.
8. napirendi pontként, hasonlóan 
a május 18-i rendkívüli üléshez, 
az új telekosztásan egy ingatlanra, 
Kunszállás Község Önkormányzata 
javára bejegyzett beépítési kötele-
zettség törléséről döntött a testület. 
Ebben az esetben a törlés indoka 
volt, hogy az ingatlan nem volt hite-
lezhető és így a beépítési kötelezett-
ség fennállása miatt nem volt lehe-
tőség a tényleges beépítésre.
9. Egyebek napirendi pont keretében 
döntés született a Kunszállási Polgárőr 
Egyesület részére, az Önkormányzat 
által nyújtandó támogatásról, amely 
támogatás – 600.000 Ft, elszámolási 
kötelezettség mellet – eszközbeszer-
zésre, valamint fenntartásra irányul.
Szintén e napirendi pont keretében 
került elfogadásra – több hónapos 
tárgyalást és előkészítést követően 
– Jakabszállás és Kunszállás óvodái 
között megkötött feladatellátási ke-
retszerződésről.
Említésre került még a külterületen 
történő vízelvezetés kérdésköre, e 
tárgykörben egyelőre döntés még 
nem került meghozatalra, egyezte-
tések folynak a Bácsvíz Zrt-vel a ki-
vitelezés lehetőségéről, a tervezés és 
a munkálatok költségeiről, az e tevé-
kenységben történő Önkormányzati 
részvétel lehetőségéről.
Polgármester Úr előadta, hogy az 
elmúlt időszakban veszélyesnek mi-
nősülő fák gondozására került sor – 
nem kivágására, hanem nyesésére -, 
darázsírtásra került sor, a közelmúlt-
ban lezajlott rendezvények (ekkor 
még „csak” a majális) magas szintű 
színvonala került szóba. Végül Pol-
gármester Úr tájékoztatta a Képvise-
lő-testületet, hogy személyesen gratu-
lált Dr. Kovács Gyula Országgyűlési 
Képviselő Úrnak Kiskunfélegyházán, 
megbízó levele átadásakor.

Dr. Knolmár László jegyző

KUNSZÁLLÁSI HÍREK

4

XXXIV. évfolyam 5. szám  •  2026. június

POLGÁRMESTERI 
TÁJÉKOZTATÓ

POLGÁRMESTERI TÁJÉKOZTATÓ

A játszótér, a sportpálya és az isko-
laudvar körül található fák veszélyes 
és kiszáradt ágait vágattuk vissza.

Ezeken a sokak által használt közte-
rületeken kiemelten fontosnak tart-
juk a balesetek megelőzését, ezért 
folyamatosan figyeljük a fák lombo-
zatának állapotát, és szükség esetén 
elvégezzük a munkálatokat.

Épül a tornacsarnok

Veszélyesé 
vált fák

Települési tornacsarnok beruházásunk újabb látványos 
szakaszához ért.

Elkezdődött az acélváz szerkezet helyszíni készre sze-
relése és így láthatóvá váltak a csarnokrész vonalai.

Az elmúlt években nagyon sok időt töltöttünk ennek 
a projektnek a tervezésével, előkészületeivel. Renge-
teget számoltunk, mértünk, osztottunk, szoroztunk. 
A célunk az volt, hogy a rendelkezésre álló területből 
hozzuk ki a maximumot úgy, hogy lehetőség szerint az 
iskola udvarában lévő nagyobb fákhoz ne kelljen hoz-
zányúlni. Ezt sikerült megoldani.

Örömmel figyeljük, ahogy az épület napról napra 
kezd alakot ölteni.

Ez ismét egy nagy mérföldkő településünk életében.
Almási Roland Márk, polgármester



Az Önkéntes Tűzoltó Testület 100 éve
„ E R Ő S  K A R ,  B Á T O R  S Z Í V…”

Koncsek József néprajzkutató/muzeológus

1974. szeptember 3-án kelt a kiskunfélegyházi Városi Tűzoltóparancsnok-
ságnak címzett levélben nyújt tájékoztatást Kunszállás Községi Tanács Vég-
rehajtó Bizottsága az általuk meghozott 154/1974. számú határozatáról, 
melyben megállapítást nyert az első önkéntes tűzoltó egyesület alakulásának 
időpontja. A határozat meghozatala előtt három tanút hallgattak meg, akik 
közül Buki Károly alapító tagja volt a felálló tűzoltó testületnek, Kun Dezső 
1928-tól lett önkéntes tűzoltó, Hajnal János pedig 1945-ben csatlakozott és 
1947-től a tűzoltó testület parancsnoka is lett.

Buki Károly nyilatkozatában elmondta, hogy „…a tűzoltó testület 8 taggal 
létesült és parancsnoka Ágoston László tanító lett.”

2026. június 27-én a Dr. Gyöngyösi Mátyás Helytörténeti Gyűjteményben 
időszaki kiállítás nyílik a Kunszállási Önkéntes Tűzoltó Testület elmúlt 
száz évének emlékeiből. A tárlat a helyi önkéntes tűzoltóság történetét, 
tárgyi emlékeit és közösségi szerepvállalását mutatja be. A kiállítás az Ara-
tófesztivál programjaihoz kapcsolódva várja az érdeklődőket.

TŰZOLTÓ EGYLET 1920-AS ÉVEK

TŰZOLTÓ VERSENY 1966. 05. 22.

TŰZOLTÓK 1980-AS ÉVEKSzeretettel várunk minden érdeklődőt a kiállítás megnyitójára!
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Kedves Olvasóink! 2026. május 24. és 2026. június 22. 
közötti időszak anyakönyvi eseményei

Turcsányi Fanni
és Rapi Kristóf  
(2026. 06. 05.)

Elhunyt

HÜRKECZ LÁSZLÓ  
(2026. 05. 22.)

Mezei Anita  
és Nádasi Zoltán  
(2026. 06. 06.)

Dr. Rubányi Rita  
és Csordás Bálint  
(2026. 06. 13.)

Csáki Katalin  
és Oroszi Gábor  
(2026. 06. 20.)

ANYAKÖNYVI HÍREK

HÁZASSÁGOT KÖTÖTTEK: 

A levélben az alábbiak olvashatók:

Városi Tűzoltóparancsnokság

Kiskunfélegyháza, Kazinczy u.8.sz.
„Kunszállás Községi Tanács Végrehajtó Bizottsága a Községi Önkéntes 
Tűzoltó testület alakulásának időpontjának megállapítására meghallgat-
ta Buki Károly Kunszállás Tanya 28. Kun Dezső Kunszállás Kossuth u. 
10. szám és Hajnal János Kunszállás Kossuth u. 15. sz alatti lakosokat, 
akik nyilatkozatukban egyértelműen 1924 évet határozták meg mint 
megalakult testület évének, mivel pontos hónapot és napot nem tudtak 
meghatározni, így a végrehajtó bizottság határozata alapján 1924 január 
1-ét javasoljuk elfogadni, kezdő időpontnak” 

Mellékelve csatoljuk a jegyzőkönyvet a felvett nyilatkozatokról

Kunszállás 1974 szeptember 3.
Kiss Lajos Tanácselnök
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A közgyűlés egyben alkalmat adott 
arra is, hogy visszatekintsünk a 
2025/2026-os bajnoki idény ered-
ményeire. Örömmel mondhatom, 
hogy csapataink valamennyi kor-
osztályban becsülettel helytálltak, 
és több szép eredménnyel öregbítették 
Kunszállás hírnevét.

Felnőtt együttesünk a Bács-Kiskun Vár-
megyei II. osztály bajnokságában a ki-
váló 3. helyen végzett. Külön öröm szá-
munkra, hogy utánpótláscsapataink is 
eredményes szezont zártak. Az U15-ös 
leánycsapat bronzérmet szerzett, az U19-
es korosztály a 4. helyen végzett, mind-
össze egy lépésre a dobogótól. Az U16-os 
csapat az 5., míg az U13-as együttes a 8. 
helyen fejezte be a bajnokságot.

Az elért eredmények mögött rengeteg mun-
ka, kitartás és közösségi összefogás áll. 

Köszönet illeti játékosainkat, edző-
inket, a szülőket, támogatóinkat és 
valamennyi segítőnket, akik egész év-
ben hozzájárultak ahhoz, hogy egye-
sületünk sikeresen működhessen.

Különösen fontos számunkra, hogy egyre 
több gyermek és fiatal választja a sportot, 
hiszen az egyesület nemcsak a versenyered-
ményekről szól, hanem a közösségépítésről, 
az egészséges életmódra nevelésről és a 
kunszállási fiatalok megtartásáról is.

Bízunk benne, hogy a következő szezon-
ban is hasonló eredményekről számolha-
tunk majd be, és tovább erősíthetjük tele-
pülésünk sportéletét. Az új bajnoki idény 
előkészítése már megkezdődött, a nyári 
szünetet és a pihenést követően csapataink 
augusztusban kezdik meg a felkészülést a 
2026/2027-es szezon kihívásaira.

SIKERES SZEZONT ZÁRT  
a Kunszállás Sportegyesület

Kertész Gábor 
 a Kunszállás Sportegyesület elnöke

A Kunszállás Sportegyesület 2026. június 13-án tartotta éves közgyűlését, 
amelyen a tagság elfogadta az egyesület pénzügyi beszámolóját, valamint a 
következő időszak szakmai és gazdasági terveit.

SPORT KUNSZÁLLÁSI GYERMEKEKÉRT ALAPÍTVÁNY

Alapítványi hírek
A KUNSZÁLLÁSI GYERMEKEKÉRT ALA-
PÍTVÁNY 2025. évi közhasznú tevékenységéről 
szóló számviteli beszámolójából az alábbi adato-
kat hozzuk nyilvánosságra tájékoztatás céljából.

1 Az egyszerűsített mérleg adatai

ESZKÖZÖK:

Értékpapírok 3.999.000 Ft

Pénzeszközök
Aktív időbeli elhatárolások  
Tárgyi eszközök

5.546.000 Ft
40.000 Ft

3.096.000 Ft

ESZKÖZÖK ÖSSZESEN: 12.681.000 Ft

FORRÁSOK:
Induló/jegyzett tőke   26.000 Ft
Tőkeváltozás/eredmény 9.391.000 Ft

Passzív időbeli elhatárolás

Tárgyévi eredmény alaptevékenységből

                3.40.000 Ft

-216.000 Ft

FORRÁSOK ÖSSZESEN: 12.681.000 Ft

2. Az egyszerűsítet eredménykimutatás adatai

KÖZHASZNÚ TEVÉKENYSÉG BEVÉTELEI:

Egyéb bevétel  3.456.000 Ft

Pénzügyi műveletek bevételei 212.000 Ft

TÉNYLEGES PÉNZBEVÉTEL ÖSSZESEN: 3.668.000 Ft

KÖZHASZNÚ TEVÉKENYSÉG RÁFORDÍTÁSAI:

Anyagjellegű ráfordítások 1.521.000 Ft

Személyi jellegű kiadások  
(ösztöndíj)

Értékcsökkenési leírás

347.000 Ft

426.000 Ft

Egyéb ráfordítás 1.590.000 Ft

KIADÁSOK ÖSSZESEN: 3.884.000 Ft

KÖZHASZNÚ TEVÉKENYSÉG TÁRGY-
ÉVI EREDMÉNYE: -216.000 Ft

A központi költségvetésből kapott 196 E Ft pá-
lyázati támogatás 2025-ben került felhasználás-
ra. Az Szja 1% 680 E Ft átutalt összeg felhaszná-
lása megtörtént.

A közzétett adatok könyvvizsgálattal nincsenek 
alátámasztva. A fenti adatokat is tartalmazó 
számviteli beszámolót és a közhasznú jelentést 
az alapítvány legfőbb a szerve megtárgyalta és 
elfogadta. A teljes számviteli beszámoló és az 
alapítvány közhasznú jelentése bárki által meg-
tekinthető. Terjedelme miatt e helyen közölni 
nem tudjuk. Az érdeklődőket kérjük, keressék 
a kapcsolatot telefonon (76/587-635), vagy sze-
mélyesen Hatvaniné Baier Anikó kuratóriumi 
elnökkel a jelentés megtekintése időpontjának 
egyeztetése céljából. Érdeklődésüket köszönjük!

Az alapítvány kuratóriuma
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KUNSZÁLLÁSI GYERMEKEKÉRT 
ALAPÍTVÁNY

Családi nap
A KUNSZÁLLÁSI GYERMEKEKÉRT 
ALAPÍTVÁNY családi napot rendezett 
2026. május 29-én. A rendezvényt az 
alapítvány, az iskola és az óvoda dol-
gozói és a szülők közösen valósították 
meg. A résztvevő családokat színes 
programok fogadták: a Kiskunfélegy-
házi Mazsorett Egyesület csoportjá-
nak fellépése, a Kefag Zrt. erdészeti és 
természetvédelmi bemutatója, „Köz-
lekedj okosan!”- a Kecskeméti Ren-
dőrkapitányság programja, retro ügyes-
ségi vetélkedő, Exatlon pálya, röplabda 
bajnokság, családi sakkjátszmák. Lehe-
tőség nyílt arcfestésre, csillámtetoválás-
ra, szélforgó készítésére, népi játékokra 
és lovaskocsikázásra is. A gyerekek 
nagy izgalommal várták a tombolahú-
zást, amely során rengeteg ajándék lelt 
gazdára. A büfében finomságok várták 
a kicsiket és nagyokat egyaránt.

Köszönjük Farkas Attila rendőr fő-
törzszászlósnak és a Kefag Zrt. mun-
katársának, Tarjányi Lilinek a közre-
működést. Köszönetünket fejezzük ki 
az iskola és az óvoda Szülői Közössége 
vezetőinek, a szülőknek, akik részvé-
telükkel, felajánlásaikkal és egyéb mó-
don segítették alapítványunkat! Kö-
szönettel tartozunk a P&P Pékáru Kft. 
jelentős támogatásáért. Köszönjük, 
hogy a büfé üzemeltetéséhez nagy-
mértékben hozzájárult Csíkos Tamás 
és családja. A lovaskocsikázás élmé-
nyét Palotás Lászlónak és családjának 
köszönhetjük.

Rendezvényünket támogatta: Gyur-
Mó Trans Kft., Csilla Csemege, Hírös 
Gasztro Kft., Patyi Papírker Kft., P&P 
Pékáru Kft., Univer Product Zrt.

Hálásan köszönjük az iskola és az óvoda 
dolgozóinak, a kuratórium tagjainak a 
nélkülözhetetlen munkavégzést, ame-
lyet az előkészületekben, megvalósítás-
ban és rendrakásban nyújtottak.

alapítvány kuratóriuma

Sikereink tanulmányi  
– és sportversenyeken

ISKOLAI 
HÍREK

A Kenguru Nemzetközi Matemati-
kaversenyre 29 tanuló nevezett be 
különböző korcsoportokban (2-8. 
o.). Iskolánkban, a saját korcsoport-
jukban, a következő diákok teljesítet-
tek kiemelkedően: Almási Júlia 2. o., 
Gémesi Benedek 2. o., Némedi-Var-
ga Letícia 4. o., László Enikő 4. o..

Felkészítő pedagógusok: Illésné Bo-
ros Krisztina, Koncz Anita, Csósza 
Annamária, Véninger-Hasur Nikolett.

Köszönjük a Kunszállási Gyermeke-
kért Alapítványnak, hogy a nevezé-
si díjak befizetésével támogatták a 
versenyzőket.

8. osztályos diákjainkból álló Ész-
bontók csapata (tagjai: Babar Anna, 
Baranyi Hella, Péter Vivien) a 
Magyar Pénzmúzeum és Látogató-
központ által szervezett országos 
pénzügyi versenyen az előkelő 16. 
helyen végeztek a II. fordulót köve-
tően. Habár nem kaptak meghívást 
a végső megmérettetésre, de így is 
büszkék lehetünk, hogy a több száz 
csapatból idáig jutottak.

Felkészítő pedagógus: Véninger-Ha-
sur Nikolett.

Az I. Berényi Üveges Gyula Népda-
léneklési Verseny a Kiskun Múzeum 
meghirdetésében, szervezésében va-
lósult meg. A versenyen általános és 
középiskolás diákok indulhattak szó-
ló, páros és csoportos kategóriában. 
Babar Bálint 3. osztályos tanuló szor-
galmas munkával, mezőföldi népdal-
csokorral készült a versenyre. A dön-
tőbeli előadásáért arany minősítést 
kapott, melyhez szívből gratulálunk! 
A jó alapokat osztályfőnöke, Koncz 
Anita tanítónő ének óráin szerezte, a 
versenyre a továbbiakban Pázmándi 
Judit készítette fel.

Iskolánk két tanulója diákolimpiai 
körzeti versenyen vett részt május 
5-én Kecskeméten. Az Atlétikai Pá-
lyabajnokság mezőnyében számos 

nagy és sporttagozatos iskola képvi-
selteti magát, akik között a diákjaink 
kimagasló eredményeket értek el.

Baranyi Liliána 6. o. (III. korcso-
port) távolugrásban 22 versenyző 
közül jutott a döntőbe, ahol a do-
bogóról pár centiméterrel maradt 
le. Kimagasló teljesítménye miatt 
meghívást kapott a megyei döntőre. 
600 méteres síkfutásban pedig 3. he-
lyezést ért el.

Fischer László 8. o. (IV. korcsoport) 
távolugrásban döntőbe került és a 
remek 3. helyet szerezte meg. 300 
méteres síkfutásban körzeti bajnok 
lett. Tanulóink minden számban 
megyei döntőbe jutottak.

Tanulóink május 12-én részt vettek 
a Kecskeméten megrendezett Diá-
kolimpiai versenyen, ahol a hét vár-
megyei körzet legjobbjaival mértrék 
össze tudásukat. Számos nagymúltú 
sporttagozatos iskola, illetve korosz-
tályából kimagasló atléta volt jelen.

Baranyi Liliána 6. o. (III. korcso-
port) távolugrásban 12 versenyző 
közül jutott a döntőbe, ahol a 3. he-
lyet szerezte meg. Nagyon erős me-
zőnyben nyújtott kimagasló teljesít-
ményével elérte a meghívási szintet, 
így képviseli iskolánkat a júniusban 
megrendezésre kerülő országos dön-
tőben. 600 méteres síkfutásban szép 
eredménnyel állt helyt.

Fischer László 8. o. (IV. korcsoport) 
távolugrásban döntőbe került és a 2. 
helyet szerezte meg. 300 méteres sík-
futásban egy igen erős verseny ala-
kult ki, ahol szép futással a 3. helyen 
ért célba. 

Köszönjük a Kecskeméti Tankerületi 
Központ támogatását, hogy hozzájá-
rult az utazás biztosításához.

Felkészítő pedagógus: Barta-Kovács Zsófia

Gratulálunk a szép eredményekhez, 
igazán büszkék lehetünk rájuk!
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ISKOLAI HÍREK Júniusi események az iskolában
A Költészet napi könyvtári kihíváson elért 
sikeres pályázatuk jutalmaként a negyedik 
osztály mozilátogatáson vehetett részt. En-
nek keretében a kiskunfélegyházi Petőfi Mo-
ziban megtekintették a „A varázslatos titok-
fa” című filmet, ami nagy élményt jelentett 
a gyerekek számára. Még emlékezetesebbé 
tette ezt a különleges délutánt, hogy a mozi 
előtt betértünk a csapattal a kiskunfélegyhá-
zi Petőfi Sándor Városi Könyvtárba, ahol a 
sok érdekes könyv és a könyvtár hangulata 
elvarázsolta a gyerekeket.

A hatodikosok kerékpártúrán vettek részt, 
amelynek célállomása a Polyák Borbirtok 
volt. Az itt töltött délután hangulatosan telt, 
sok játékkal, sporttal és focival fűszerezve.

Lezajlott a házi informatika verseny, ahol 
idén 20 felsős tanuló mérte össze tudását.

A Nemzeti Összetartozás Napja alkalmából 
a 7. osztály ünnepi megemlékezést rende-
zett. Az ünnepség célja az volt, hogy felhívja 
a figyelmet a trianoni békeszerződés törté-
nelmi jelentőségére, valamint a magyarság 
összetartozásának fontosságára. A műsor 
során a tanulók versekkel, prózai részle-
tekkel és ünnepi gondolatokkal idézték fel 
a történelmi eseményeket. Megemlékeztek 
azokról a következményekről, amelyeket a 
trianoni békeszerződés jelentett Magyaror-
szág számára, ugyanakkor hangsúlyozták, 
hogy a nemzet egysége nem a határokon 
múlik. A megemlékezés központi 
üzenete az volt, hogy bárhol is él-
jenek magyarok a világban, közös 
nyelvünk, kultúránk és hagyomá-
nyaink összekötnek bennünket. 

Lezajlottak a tanulmányi kirán-
dulások. Az 1-2. osztályosok 
Kecskeméten jártak a Vadaspark-
ban és a Planetáriumban. A 3-4. 
osztályosok a Fővárosi Állatkert 
lakóit csodálhatták meg. Az 5-6. 
osztályosok Szegedre utaztak, 
ahol a Szegedi Vadaspark állata-
iról szereztek ismereteket, meg-
ismerték a város látnivalóit, ha-

józtak a Tiszán, ellátogattak a Crazy Jump 
Trambulinparkba. A 7. osztályosok Kiskun-
félegyháza nevezetességeit tekintették meg, 
majd egy izgalmas paintball csatában vettek 
részt. A 8. osztályosok a budapesti Retro 
Múzeumban ismerkedtek a korszak emléke-
ivel, majd bejárták a Margitszigetet.

Véget ért az egész tanévet felölelő KEVE 
közlekedésbiztonsági program, amely során 
az 1. osztályosok rengeteg ismeretet szerez-
tek a témában. Köszönjük Bodor Leon is-
kolarendőr közreműködését!

A diákönkormányzati napot június 18-án 
tartottuk. Ezen a napon a közlekedésbiz-
tonságra helyeztük a hangsúlyt. A célunk az 
volt, hogy a gyerekek játékos és interaktív 
formában, az élménypedagógia módszerével 
mélyítsék el ismereteiket. Sor került kerék-
páros ügyességi versenyre, bicikli felszerelt-
ség ellenőrzésére, szimulátorok kipróbálá-

sára, vetélkedőre. Köszönjük az 
önkormányzatnak, a Petőfi Ren-
dezvény- és Faluház munkatársa-
inak a program megszervezését 
és biztosítását. 
A Guruló iránytű program is 
Kunszállásra érkezett, mely kere-
tében két tematikával ismerked-
tek a gyerekek. Az egyik téma a 
„fi200 közösségek: ezen tematika 
középpontjában a térség fejlesz-
tésének, a helyi termékeknek és 
szolgáltatásoknak a népszerűsí-

tése áll. A másik téma „Ne váljon áldozattá! 
(bűnmegelőzési tanácsadás)”: interaktív for-
mában mutatták be a Bács-Kiskun Vámegyei 
Rendőr-főkapitányság munkatársai az online 
veszélyeket és a biztonságos életvitel alapjait.  
A Szülői Közösség jóvoltából egy érdekes 
bűvészshowra is sor került, továbbá min-
den gyermeket megleptek jégkrémmel. Há-
lásan köszönjük!

Sor került Pedagógusnapi megemlékezésre 
is. A diákönkormányzat képviselői és isko-
lánk dolgozói minden évben megemlékez-
nek hajdani pedagógusaikról. Idén is elhe-
lyezték a megemlékezés virágait a község 
temetőjében nyugalomba helyezett pedagó-
gusok sírjain, illetve az emléktábláknál.

A nyolcadikosok elbúcsúztak az iskolától, 
egykori óvodájuktól, „bolondballagásuk” is-
mét színfolt volt az iskolai hétköznapokban.

A ballagás és a tanévzáró ünne-
pély 2026. június 20-án 10:00 
órakor került megrendezésre.

A Diákolimpia Kis Iskolák 
Sportversenye Atlétika or-
szágos döntőjét június 21-24. 
között rendezik meg Pécsett, 
ahol a hárompróba lány csa-
patunk, a svédváltó lány- és fiú 
csapatunk és 6 egyéni sporto-
lónk is kivívta a részvételt. 
Szurkoljunk együtt!

Ádámné Vereb Annamária igazgató

Búcsúzunk
Iskolánk 8. osztályos tanulói 2026. június 20-án le-
zárják az iskolai éveket, elballagnak és egy új életsza-
kaszba lépnek, ahol új kihívások várnak rájuk. Sike-
reik eléréséhez sok erőt, kitartást kívánunk Nekik.

„Ne azt kívánd, hogy minden könnyen menjen.
Kívánd azt, hogy legyen erőd legyőzni a nehézségeket!”  

/Bruce Lee/

ISKOLAI HÍREK



 

A Kunszállási Mosolyvár Óvoda és Bölcsőde hírei ÓVODAI ÉS  
BÖLCSŐDEI HÍREK

A gyermeknaptól a ballagásig sok emlé-
kezetes esemény kísérte a nevelési év zá-
rását a Mosolyvár Óvodában. 

A gyermeknap alkalmából Gáspár Imre 
és Herman In T Veen bohócruhában 
tartott óriásbuborék-fújó bemutatót, 
amely nagy érdeklődést váltott ki a gye-
rekek körében és ki is próbálhatták azt. A 
programot színesítette a Kunszállás Köz-
ség Önkormányzata által biztosított népi 
játszótér is, amely nagyszerű lehetőséget 
adott a játékra és a mozgásra.

A gyermeknap részeként kutyaterápiás 
foglalkozásra is sor került a Hungária 
Hovawart Klub Tenyésztő és Segítőkutyás 
Egyesület közreműködésével. A gyerme-
kek megismerkedhettek a segítőkutyák 
munkájával, miközben élményközpontú 
foglalkozáson vehettek részt.

Köszönjük a szülőknek a palacsinta és egyéb 
finomságok felajánlását, valamint az SZK ré-
szére nyújtott támogatást és segítséget.

Az elmúlt időszakban intézményünk ven-
dége volt a Kackiás Folkszínház is, amely 
egy népmesei előadással örvendeztette 

meg a gyermekeket. A program a KKO–
2025–0111 Kincses Kultúróvoda nyertes 
pályázat keretében valósult meg.

A nevelési év végéhez közeledve meg-
tartották a csoportok családi napjait, a 
nevelési évzáró műsorokat és a nagycso-
portosok ballagását is. A záró műsorok 
sikeresen zajlottak, a gyermekek színvo-
nalas előadásokkal mutatták be, mennyit 
fejlődtek az év során. Az óvodapedagó-
gusok és a csoportok dolgozóinak mun-
káját dicséri a gyermekek felkészültsége, 
fejlődése és lelkes részvétele. Valamennyi 
gyermek ügyesen helytállt, és  hozzájárult 
a közös műsorok sikeréhez. A ballagás 
méltó lezárása volt az óvodában eltöltött 
éveknek. A nagycsoportos gyermekek 
búcsút vettek társaiktól, pedagógusaiktól 
és az intézménytől, amelyben életük első 
közösségi élményeit szerezték. Az ünnep-
ség a gyermekek és szüleik számára egya-
ránt fontos mérföldkövet jelentett, hiszen 
szeptembertől új fejezet kezdődik az isko-
lában. A rendezvény színvonalát emelte a 
hagyományos lovaskocsizás, amelyhez 

Palotás László és családja nyújtott támo-
gatást. Segítségüket ezúton is köszönjük.

Köszönettel tartozunk továbbá az elmúlt 
időszak támogatóinak: Rab Ferencnek, 
Rózsa Norbertnek és Katona Attilának.

A Mosolyvár Óvoda nyári ügyeleti nyit-
vatartása 2026. június 22. és július 31. 
között lesz. Az összevont, majd csopor-
tonkénti szülői értekezletet 2026. augusz-
tus 28-án 15.30 órakor tartjuk az óvoda 
ebédlőjében. A 2026/2027-es nevelési év 
első nevelési napja 2026. szeptember 1.

A nevelési év végén köszönettel tarto-
zunk mindazoknak, akik munkájukkal, 
támogatásukkal és együttműködésükkel 
segítették intézményünk mindennapjait. 
Köszönjük fenntartónk, az önkormány-
zat dolgozói, partnereink, támogatóink és 
a szülők egész éves támogatását és együtt-
működését, valamint az óvoda, a bölcső-
de és a konyha dolgozóinak lelkiismere-
tes, odaadó és áldozatos munkáját.

Horváthné Gellért Emőke Anna óvodaigazgató

KUNSZÁLLÁSI HÍREK
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Tanév végi értékelésISKOLAI HÍREK

Ebben a tanévben 148 tanulót oktattunk, ne-
veltünk 8 tanuló- és 6 napközis csoportban. 
A tanítási-tanulási folyamatot 17 főállású, 3 
óraadó pedagógus, 2 utazó gyógypedagógus, 
2 hitoktató, a könyvtárostanár és az iskola-
titkár segítette. Köszönöm a technikai dol-
gozók munkáját, akik biztosították a tiszta, 
egészséges környezetet. A kötelező tanórákon 
kívül heti 56 óra szakkör, sportkör, felzárkóz-
tató-, tehetséggondozó-, fejlesztő- és egyéb 
foglalkozásra nyílt lehetőség. Az alsó és felső 
tagozatosok egyaránt bekapcsolódhattak a 
sakkoktatásba. A német idegen nyelv oktatá-
sa mellett szakköri vagy szabadon választható 
tantárgyként 41 tanuló választotta és tanulta 
az angol nyelvet. A tanév újdonsága a robotika 
szakkör, amely nagyon népszerű volt a tanu-
lók körében. Iskolánk egyik különlegessége a 
testnevelés tantárgyba integrált néptáncok-
tatás, amely minden évfolyamon sikeresen 
zajlott, továbbá az úszásoktatás biztosítása, 
amelyre a 3-4. osztályokban és a 6. osztályban 
került sor a pedagógiai programnak megfele-
lően. Sok programot szerveztünk a gyerekek-
nek, színház-, múzeum- és mozilátogatásokat, 
kirándulásokat, kerékpártúrát, osztályprog-
ramokat, közös főzés-sütést, témanapokat, 

témaheteket. A Kiskun Alapfokú Művészeti 
Iskola 2 néptánccsoporttal működött a tanév 
során. Kiváló az együttműködésünk és a kap-
csolatunk a hitoktatókkal és dr. Juhos Imre 
plébános úrral. Szoros a partneri kapcsola-
tunk a Petőfi Rendezvény- és Faluház, a köz-
ségi könyvtár munkatársaival, kölcsönösen 
segítettük egymást a programok megvalósí-
tásában, a munkavégzésben. Sport területén 
együttműködünk a Kiskunfélegyházi Birkózó 
SE-el és a Kunszállási Sportegyesülettel. Há-
lásan köszönöm minden pedagógusnak, az 
iskola összes dolgozójának, a gyerekek neve-
lésében és oktatásában közreműködőknek az 
egész éves áldozatos munkát!

22 tanuló kitűnő-, 23 tanuló jeles eredmén�-
nyel zárta a tanévet. Ők nevelőtestületi, illetve 
igazgatói dicséretben részesülnek. Akkreditált 
Kiváló Tehetségpontként és Örökös Ökois-
kolaként végeztük a tehetséggondozást, szer-
veztük versenyeinket, pályázatainkat és egyéb 
programjainkat. Diákjaink és felkészítőik ös�-
szesen 40 országos, térségi, megyei, körzeti 
tanulmányi-, művészeti- és sportversenyen 
öregbítették iskolánk hírnevét.

A június végén és a nyári szünetben néhány 
osztály élményprogramot szervez. A nyolca-
dikosok többnapos búcsúkirándulást szer-
veznek Nyíregyházára, az ötödikesek a Hun-
garikum Ligetbe utaztak. A harmadikosok és 
a negyedikesek pedig a Tőserdőben pihenik 
ki a tanév fáradalmait.

A tanév zárásakor az iskola dolgozói nevében 
tisztelettel megköszönöm mindazt az anyagi 
segítséget és erkölcsi támogatást, amit mun-
kánk végzéséhez, programjaink megrendezé-
séhez a Kunszállási Gyermekekért Alapítvány 
kuratóriuma, a Szülői Közösség vezetősége, az 
önkormányzat képviselő-testülete, a civilszer-
vezetek, valamint cégek, magánszemélyek és 
szülők nyújtottak. Köszönöm a polgárőrség 
tagjainak, hogy minden reggel biztosították 
tanulóink biztonságos átkelését az iskola előtti 
útkereszteződésben.

A nyári szünetben mindenki pihenjen minél 
többet, és kívánom, hogy a családok töltse-
nek együtt sok, minőségi időt!

Ádámné Vereb Annamária iskolaigazgató

A 2025/26-os tanév szorgalmi időszaka június 19-én befejeződött.  
A 8. osztály ballagására és a tanévzáró ünnepélyre június 20-án 10:00 órakor került sor. 
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PETŐFI RENDEZVÉNY- és FALUHÁZ
FALUHÁZ

KUNSZÁLLÁSI BABA-MAMA KLUB:  szerdánként 10:00-12:00

NÉMET SZAKKÖR FELNŐTTEKNEK:  szerda 16:30-tól (nyáron szünetel)

NÉMET SZAKKÖR GYEREKEKNEK:  keddenként 16:00-tól (nyáron szünetel)

TORNA: Polyák Erikával  hétfőn 18:30-tól, kedden 18:00-tól

TORNA: Bokros Ildikóval  szerdánként 17:00-tól

CSŰRCSAVARÓ NÉPTÁNC  EGYÜTTES PRÓBÁI: csütörtökönként 18:30-20:30

BIRKÓZÁS:  keddenként és csütörtökönként 16:00-18:00

PING-PONG: szerda 18:00-tól (nyáron szünetel)

ÁLLANDÓ PROGRAMJAINK, MELYRE SZERETETTEL  
VÁRJUK A JELENTKEZŐKET! 

OLVASÁSÓRA A KÖNYVTÁRBAN
Május 21-én a könyvtárba látogatott az első 
osztály. Beszélgettünk a népmesékről, a mese-
gyűjtőkről, felidéztük a mostanában tanult állat-
meséket. A kutya-macska barátság című olvas-
mány felolvasása után átbeszéltük a szereplőket, 
a fontosabb eseményeket, majd értelmeztük a 
ritkábban használt szavakat. A gyerekek ügye-
sen válogatták ki a szövegből az információkat 
és megmutatták, hogy már szépen olvasnak.  
A foglalkozást játékkal, énekléssel és egy, a témá-
hoz kapcsolódó filmajánlóval zártuk.
Mindenkinek dicséret a lelkes munkáért és a pél-
dás viselkedésért!

NÉMET VÁNDORBŐRÖND  
A KÖNYVTÁRBAN

A Katona József Könyvtár jóvoltából ismét 
könyvtárunkba érkezett a német társasjátékokat 
tartalmazó vándorbőrönd. Június 11-én az 5. és 
a 6. osztály vehette először birtokba a játékokat. 
Az óra elején Veresné Szabó Krisztina tanárnő 
ismertette a játékszabályokat, majd csoportokba 
rendeződve kezdődött a játék, melynek során a 
gyerekek évfolyamuknak megfelelő szinten gya-
korolták a szókincset és a nyelvtant.

Kedves Olvasóink! 

Szeretettel osztjuk meg veletek június 
havi könyvtári programjainkat! 

Június 20-tól NYÁRI OLVASÁSI KIHÍ-
VÁSRA invitálunk minden olvasni szere-
tő könyvtári tagot korhatár nélkül! 

Június 22-26-ig KÖNYVTÁRMOZI és a 
népmesékhez kapcsolódó KÉZMŰVES 
FOGLALKOZÁSOK várják a gyerekeket! 

Június 23-án, az év legrövidebb éjszaká-
ján Tündéri programokra várjuk a 8-12 
éves lányokat a könyvtárban. (FIGYE-
LEM! REGISZTRÁCIÓ SZÜKSÉGES!) 

Június 30-án a Természetvédő Klub 
szervezésében a rendkívül aktuális 
VÍZVÉDELEM témáról tart előadást 
Almási Roland Márk polgármester úr.

Május 27-én, szerdán 9:30-12:00 óráig véradást 
szervezett a Magyar Vöröskereszt a Petőfi Ren-
dezvény-és Faluház civil termében, melyre igen 
szép számmal érkeztek az önkéntes véradók. 
Köszönjük szépen az önzetlen segítségnyújtást a 
településünkön élőknek! 

Június 4-én, a Nemzeti Összetartozás Napja alkal-
mából a Kunszállási Tóth Pál Általános Iskola 7. 
osztálya ünnepi megemlékezést rendezett a Petőfi 
Rendezvény- és Faluházba. A tanulók ünnepi 
gondolatokkal idézték fel a 106 évvel ezelőtti, Ma-
gyarország számára sorsdöntő eseményeket, majd 
tiszteletük kifejezéseképpen koszorút helyeztek el 
a Radnai téren felálított Trianoni emlékműnél.  
A műsor után az osztály beszámolt a Határtalanul 
Program keretein belül tett Horvátországi kirán-
dulásukról, ahol elsőkézből tapasztalhatták meg a 
határokon átívelő összetartozás érzését. 

Kedves Olvasóink! Nagy örömmel adjuk közre, hogy könyvtárunkba új könyvek 
érkeztek! Szeretettel várunk minden érdeklődőt!



Kunszállás Község Önkormányzata, a Nagycsaládosok 
Kunszállási Egyesülete és a Polyák Borbirtok szervezésé-
ben május utolsó vasárnapján ismét nagyszabású gyermek-
napi rendezvényen vehetett részt a település apraja-nagyja.
A hely adottságait kihasználva, a birtok több pontján pár-
huzamosan folytak a programok.
A központi sátorban egymást érték az interaktív gyermek-
programok, illetve koncertek. Itt tekinthette meg a közön-
ség a Kunszállási Önképző Kör tehetséges gyermekeinek 
hangszeres- és énekes előadásait, valamint a HappyStep 
táncosainak és a Kiskun Alapfokú Művészeti Iskola nép-
táncosainak bemutatóit is.
A gyepen légvárak, valamint egy  35 m-es Exatlon pálya 
várta az elevenebbeket. Az árnyas fák alatt pedig népi ját-
szóház és kosaras körhinta került felállításra a kicsik szá-
mára. A legbátrabbak a lovaglást is kipróbálhatták a Boros-
tyán Lovastanya jóvoltából.
A pavilonban a Mosolyvár Óvoda dolgozói kézműves fog-
lalkozással, csillámtetoválással és arcfestéssel készültek a 
gyerekeknek. Természetesen nem maradt el a kislányok 
kedvence, a különleges hajfonás sem Döbrönte-Kürtösi 
Csilla jóvoltából.
Az Arany Alkony Nyugdíjas Egyesület lelkes tagjai szo-
kás szerint több, mint 1000 db palacsintát készítettek el és 
osztottak szét a délután folyamán. Ezen felül a tulajdonos, 
Polyák Mátyás úr további 1000 db jégkrémet ajánlott fel a 
gyerekek számára. 
Ezúton szeretnénk hálánkat és köszönetünket kifejezni a 
Polyák család felé, hogy az idei esztendőben is biztosítot-
ták ezt a rendkívül színvonalas helyszínt a gyermeknap 
számára. Külön köszönjük, hogy ez alkalomból kinyitotta 
kapuit a nemrég megszentelt kápolna is, hogy azt a láto-
gatók megcsodálhassák.
Minden közreműködőnek hálásan köszönjük a munkáját, 
segítségét, felajánlását!

Igazi csapatmunka volt. Jövőre folytatjuk!

Gyermeknap
Gyermeknapi rendezvényünk 
idén is  hatalmas sikert aratott!
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FONTOS TELEFONSZÁMOK
 ÖNKORMÁNYZATI HIVATAL 

Központ........06 76 587 621/0	����������������������� e-mail: info@kunszallas.hu 
Mellékek:	 Polgármester................................................  06 76 587 621/7
	 Jegyző............................................................ 06 76 587 621/4 
	 Titkárság, igazgatás ..................................... 06 76 587 621/0 
	 Pénzügy..........................................................06 76 587 621/1 
	 Anyakönyv.................................................... 06 76 587 621/2 
	 Adóügy, szociális ügyek .............................. 06 76 587 621/3 
	 Gyermekjólét..................................................06 20 626 5550 
	 Dallos-Páli Ildikó falugazdász	��������������������� 06 30 4239 125
Almási Roland Márk polgármester............................06 20 981 8636 
Nagy József alpolgármester.........................................06 20 226 0583

 KÖZÉRDEKŰ ÉS SEGÉLYHÍVÓK 
Tűzoltóság............................................................................ 112, 06 76 461 605 
Rendőrség............................................................................ 112, 06 76 484 684 
Körzeti mb. - Bodor Leon r. főtörzsőrmester	�����������������������06 20 250 8785 
Polgárőrség.................................................................................06 20 9790 790 

  EGÉSZSÉGÜGY  
Orvosi rendelő.................................................................06 76 580 500 
Dr. Nagy Sándor..........................................................06 20 474 4256 

Háziorvosi rendelés: 
Hétfő: 12:30-14:30 
Kedd, Szerda, Péntek: 11:30-13:30 
Csütörtök: 10:30-12:30

Dr. Czabán Edit fogszakorvos ..................................06 30 418 2833 
Fogorvosi rendelés: 
Hétfő, Péntek: 8:00-13:00
Kedd, Csütrörtök: 13:30-18:00 
Szerda: Iskolafogászat

Kiss Veronika védőnő...................................................06 30 082 3169 
Gyógyszertár...................................................................06 76 378 198 
Tanyagondnoki szolgálat-Eszik Róbert............................06 70 339 2235 
Betegszállítás-Nagy József............................................06 20 226 0583 
Mentők Kiskunfélegyháza............................................................... 104 
Orvosi ügyelet Kiskunfélegyháza..................................06 76 403 104 

 OKTATÁS MŰVELŐDÉS 
Tóth Pál Általános Iskola .......................................................06 76 587 635 
Mosolyvár Óvoda....................................................................06 76 587 650
Mosolyvár Bölcsőde..............................................................06 20 267 9153 
Könyvtár, Faluház...................................................................06 76 587 649 
Órák háza	��� Hatvani Béla: 70/379-0268, Hatvaniné Erzsike: 70/374-0776
Dr. Gyöngyösi Mátyás Helytörténeti Gyűjtemény (Tájház) bejelentkezés:	
	�����������������������������������������������������������������������������������������������06 20 656 5550

 SZOLGÁLTATÓK 
MVM Next Energiakereskedelmi Zrt. 
Ügyfélszolgálat ................................................................ +36 1 474 999906 
20/30/70/ 474 9999.................................e-mail: ugyfelszolgalat@mvm.hu 
Gázszivárgás bejelentése ....................................................... 06 80 440 141
Áramszünet bejelentése ......................................................... 06 62 565 881
Közvilágítási Hiba bejelentése:  
www.mvmnext.hu/aram/kozvilagitasi_hibabejelentes/  
oldalon vagy a 06/62/565-881 telefonszámon

BÁCSVÍZ Zrt. 
Ügyfélszolgálat ...............................................................06 76 466 622 
Hibabejelentés ................................................................06 80 200 423 

DTKH Nonprofit Kft. - Hulladékszállítás
Ügyfélszolgálat, Lomtalanítás:
+36 1 776 7777................................e-mail: ugyfelkapcsolat@dtkh.hu  

Könnycsepp Temetkezési Kft.....................................06 20 366 2308
3LAN Kft internet szolgáltató.....................................06 76 580 580 
Posta.................................................................................06 76 587 600 

Busz forgalmi iroda 
MÁV SZEMÉLYSZÁLLÍTÁSI ZRT..........................+36 (1) 3 49 49 49 
.......................................................................... +36 (20/30/70) 499 499 9
munkanapokon: 6:00-tól-20:00-ig, hétvégén és ünnepnapon: 8:00-tól-16:00-ig hívható.

MÁV Kiskunfélegyháza ...............................................06 76 461 460
Fidó Bácsi Közhasznú Alapítvány Kiskunfélegyházi Kutyamenhelye	
+36-70/43-43-002..............................e-mail: menhelykkfhaza@gmail.com

Kiadja:  
Kunszállás Község Önkormányzata

Felelős kiadó:  
Almási Roland Márk polgármester 

Szerkesztőség:  
6115 Kunszállás, Dózsa György utca 24. 

KÖZÉLETI HAVILAP  KUNSZÁLLÁSI HÍREK 
Nyomdai munkák:  
Önkormányzat gyorsnyomda, Kunszállás 
Következő lapzárta: 2026. július 20.
E-mail: hivatal@kunszallas.hu 
Készült 800 példányban.  
Kéziratokat nem őrzünk meg és nem küldünk vissza.

POLGÁRMESTERI TÁJÉKOZTATÓ

Kedves Kunszállásiak!
Az elmúlt évek tapasztalatai alapján az előttünk álló nyári 
időszakban várhatóan ismét tartósan magas hőmérsékletre és 
kevés csapadékra számíthatunk. A meleg időjárás természetes 
velejárója a megnövekedett vízfogyasztás, amely településünk 
ivóvízellátó rendszerét is fokozott terhelésnek teszi ki.

Ezért a szolgáltatást végző BÁCSVÍZ Zrt. szakembereivel 
megbeszélést kezdeményeztem, és a velük folytatott szemé-
lyes egyeztetés során áttekintettük azokat a lehetőségeket, 
amelyekkel a szolgáltatás biztonságát növelni lehet a kritikus 
időszakokban. Ezek között szerepel a távvezetéken működő 
nyomásfokozó szivattyúk szabályozásának optimalizálása, 
valamint az üzemen kívüli vízműtelepen található 50 m³ tér-
fogatú térszíni tározóegység  üzembe helyezése.

A legnagyobb vízfogyasztás jellemzően a késő délutáni, esti 
órákban jelentkezik. Annak érdekében, hogy a háztartások 
vízellátása folyamatosan biztosított maradhasson, kérjük, 
hogy a kertek és gyepfelületek öntözését lehetőség szerint a 
reggeli órákra időzítsék, amikor a vízellátó rendszer terhelé-
se alacsonyabb.

Az egyéb nagy vízigényű, de nem létfontosságú tevékenysé-
geket – például a medencék feltöltését, a gépjárművek mo-
sását vagy más jelentős vízfelhasználással járó munkákat – 
lehetőség szerint ne a csúcsidőszakban végezzék.

Közös felelősségünk, hogy a rendelkezésre álló vízkészlet 
mindenki számára folyamatosan és biztonságosan elérhető 
maradjon. Az ésszerű vízhasználattal hozzájárulhatunk ter-
mészeti erőforrásaink  megóvásához és ahhoz, hogy a leg-
melegebb napokon se alakuljanak ki ellátási problémák.

A szakemberekkel a kapcsolattartás és az információáramlás 
folyamatos. A rendszer jelenleg optimálisan működik.

Köszönöm a település lakóinak együttműködését és felelős-
ségteljes hozzáállását!

Almási Roland Márk, 
polgármester


